

Інформація про страховий продукт
СТРАХУВАННЯ МАЙНА ФІЗИЧНИХ ОСІБ
(назва страхового продукту)

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
Інформація про страховика		
1.	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА», код ЄДРПОУ 20113829
2.	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	23.04.2024 внесено запис до Державного реєстру фінансових установ про переоформлення ліцензії на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання)
3.	Місцезнаходження страховика	01133, м. Київ, бульв. Лесі Українки, буд. 9
4.	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://universalna.com/
5.	Об'єкт страхування	<p>Об'єктом страхування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - майно, інформація про яке зазначається в договорі, на праві володіння, користування і розпорядження майном; - відповідальність за заподіяну шкоду особі або її майну. <p>Об'єктом страхування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - нерухоме майно (конструктивні елементи будівель, оздоблення), рухоме майно (обладнання, техніка, інше рухоме майно), земельні ділянки, інше майно; - особи, відповідальність яких може бути застрахована за договором страхування: страхувальник, який має право володіння, користування або розпорядження застрахованим майном; мешканці будинку/квартири страхувальника; інші особи, які перебувають на території дії договору на законних підставах.
6.	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховими ризиками можуть бути:</p> <p>А. Вогонь (пожежа), крім підпалу, задимлення, що її супроводжує, включаючи виділення сажі, вибух (в тому числі, вибух газу), влучення блискавки</p> <p>Б. Природні явища (стихійні метеорологічні явища): сильний вітер, включаючи смерч, ураган, бурю, тайфун, шквал, шторм; схід снігових лавин, зсуви, обвали, осипи, селі; каменепад; високі рівні води (повінь, паводок), град, крупний град, дуже сильний дощ (злива), зatoryжні дощі; дуже сильний</p>

		<p>снігопад, сильне налипання мокрого снігу, тиск снігового покриву, сильна ожеледь, дуже сильний мороз; інтенсивний льодохід</p> <p>В. Просідання ґрунту, підвищення рівня ґрунтових вод</p> <p>Г. Землетрус</p> <p>Д. Вплив води чи інших рідин (з водопровідних, каналізаційних, опалювальних систем, з сусідніх приміщень, систем пожежогасіння, включаючи їх помилкове спрацювання)</p> <p>Е. Наїзд наземних транспортних засобів</p> <p>Є. Падіння літальних апаратів, їх частин, уламків чи вантажу; розлив палива літальних апаратів</p> <p>Ж. Протиправні дії третіх осіб, а саме: крадіжка, грабiж, хуліганство, розбій, напад озброєної банди, підпал; умисне пошкодження / знищення майна (в т.ч. підрив)</p> <p>З. Падіння дерев і інших сторонніх предметів (скла, шиферу, споруд чи їх уламків, рекламних вивісок тощо)</p> <p>И. Інші страхові ризики, вказані в договорі страхування (терористичний акт, бій скляних поверхонь (скляних елементів будівлі (включаючи внутрішні перегородки зі скла, шибки дверей, скляні двері), дзеркал, вітражів) з будь-якої причини, в тому числі внаслідок їх випадкового розбиття (бою); вплив електричного струму: коротке замикання, різке підвищення сили струму або перепад напруги в електромережі, в тому числі перевантаження електромережі, що призвело до поломки застрахованого майна)</p> <p>І. Військові / воєнні ризики - прямий та/або опосередкований вплив ракет, безпілотних літальних апаратів будь-яких типів та/або їх уламків, засобів протиповітряної оборони, засобів протиракетної оборони, літальних бойових припасів за виключенням стрілецької зброї, ядерної зброї, мін (будь-яких типів), гранат, про що є відповідне документальне підтвердження компетентних органів</p> <p>В частині страхування відповідальності страховими ризиками є всі раптові непередбачені події, що відбулися в процесі господарської діяльності страхувальника і призвели до виникнення відповідальності за заподіяну шкоду особі або її майну, окрім винятків і обмежень, що передбачені договором.</p>
7.	Мінімальний та максимальний розміри страхової суми на один об'єкт (ліміту відповідальності)	<p>до 100 000 000,00 грн., в т.ч.:</p> <p>для пакету «Експрес-Домівка» - до 200 000,00 грн.</p> <p>для пакету «Захист оселі» - до 200 000,00 грн.</p> <p>для пакету «Сонячна енергія» - до 500 000,00 грн.</p> <p>для пакету «Universalna житло» - до 2 500 000,00 грн.</p>
8.	Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу на один об'єкт	<p>Страховий тариф: від 0,001% до 20%.</p> <p>Страхова премія розраховується шляхом множення страхового тарифу на страхову суму.</p>
9.	Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)	За договором страхування встановлюється безумовна франшиза в розмірі від 0% до 30%.
10.	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії договору встановлюється в договорі страхування та може бути:

	[включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період(и) страхування (за наявності)]	<p>Україна, окрім тимчасово окупованих територій України; територій, на яких ведуться (велися) бойові дії; територій, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження або розташовані на лінії зіткнення; територій, що відповідно до законодавства України перебувають в окупації, тимчасовій окупації, оточенні, блокуванні, є територією проведення бойових, воєнних дій, воєнних конфліктів.</p> <p>Строк дії договору страхування встановлюється за згодою сторін та зазначається в договорі страхування.</p> <p>Якщо договором страхування не передбачено інше, договір набирає чинності з 00:00 год. дати, зазначеної в договорі страхування, як дата початку строку дії договору, але не раніше 00:00 годин дня, наступного за днем надходження або сплати (якщо це визначено в договорі) страхової премії чи її першої частини (у разі сплати страхової премії частинами) на рахунок Страховика в розмірі та строк, зазначені в договорі страхування.</p> <p>Договір діє до 24:00 год. дати, зазначеної в договорі як дата закінчення його дії, якщо інші обставини, передбачені договором, не призвели до дострокового припинення дії договору.</p> <p>Договором страхування може бути передбачено, що страховий захист (відповідальність Страховика) настає на 3 (третій) – 7 (сьомий) день (конкретний строк зазначається в договорі) з дня, наступного за днем сплати страхової премії. Строк дії договору не поділяється на періоди страхування.</p>
11.	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат	<p>Підставою для відмови у здійсненні страхових виплат є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - навмисні дії страхувальника або особи, на користь якої укладено договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями; - вчинення страхувальником або особою, на користь якої укладено договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку; - подання страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку; - одержання страхувальником повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. Якщо збиток відшкодований частково, страхова виплата здійснюється з вирахуванням суми, отриманої від зазначеної особи як відшкодування збитків; - несвоєчасне повідомлення страхувальником (особою, визначеною у договорі страхування або законодавством) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування або законодавством, якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків), або створення Страховику

		<p>перешкод у визначенні обставин, характеру та розміру збитків;</p> <ul style="list-style-type: none"> - невиконання страхувальником своїх обов'язків за договором; - наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими договором страхування; - одержання третьою особою повного відшкодування збитків від страхувальника, іншого Страховика, якщо такі виплати не були письмово погоджені зі Страховиком, чи від іншої особи, винної у їх заподіянні; - скоєння страхувальником або потерпілою третьою особою (особами, що знаходяться з ними у певній ступені споріднення чи трудових відносинах), дій з метою збільшення шкоди або необґрунтованого збільшення розміру збитків чи страхової виплати; - порушення страхувальником (його представниками) встановлених законом чи іншими нормативними актами правил і норм безпеки чи інших аналогічних норм (в тому числі техніки безпеки, вимог пожежної безпеки в побуті, санітарних норм), якщо страховий випадок стався у разі такого порушення, а також порушення умов зберігання, підключення, встановлення чи експлуатації застрахованого рухомого майна, що встановлені вимогами технічної документації її виробника (інструкцією (керівництвом) по використанню (експлуатації) тощо); - відсутність майнового інтересу страхувальника (вигодонабувача) в отриманні страхової виплати – в частині страхування майна; - відмова страхувальника (вигодонабувача) від права вимоги до особи, відповідальної за заподіяний збиток, або коли здійснення цього права стало неможливим з вини страхувальника (вигодонабувача) – в частині страхування майна; - неподання протягом 1 (одного) року з моменту настання страхового випадку документів, передбачених договором страхування, які необхідні для прийняття рішення про страхову виплату, чи надання документів, які містять недостовірну інформацію щодо строку, причин, обставин страхового випадку та розміру заподіяного збитку; - наявність інших підстав, встановлених законодавством. <p>Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, що не відшкодовуються Страховиком, підстав для відмови у здійсненні страхової виплати зазначаються в Загальних умовах страхового продукту та договорі страхування.</p>
12.	Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат	<p>Для отримання страхової виплати страхувальник або вигодонабувач повинні повідомити Страховика а потім звернутися до нього з письмовою заявою про страхову виплату та надати документи, які підтверджують факт настання страхового випадку (перелік документів визначається в договорі страхування).</p>

		<p>Страховик зобов'язаний встановити факт, причини та обставини такої події та прийняти з урахуванням умов договору страхування рішення про визнання або невизнання випадку страховим та визначити розмір збитку. У випадку прийняття рішення про виплату Страховик зобов'язаний здійснити страхову виплату у строки, визначені договором страхування.</p> <p>Рішення про відмову у страховій виплаті Страховик зобов'язаний повідомити страхувальнику / вигодонабувачу з обґрунтуванням причин відмови у строк, визначений договором.</p> <p>Страховий може відстрочити рішення про виплату / відмову у страховій виплаті у випадках та на строк, визначений в договорі страхування, про що повідомляє страхувальника відповідно до умов договору страхування з обґрунтуванням причин відстрочки рішення за подією.</p> <p>У разі визнання випадку страховим Страховик здійснює страхову виплату вигодонабувачу (в частині і до моменту погашення заборгованості застрахованої особи за кредитним договором) або страхувальнику відповідно до умов договору страхування.</p> <p>Страхова виплата не може перевищувати розміру прямого збитку, заподіяного страхувальнику та/або іншій особі, передбаченій договором страхування.</p> <p>Розмір збитку та належної страхової виплати розраховується у межах страхової суми / лімітів / сублімітів відповідальності, встановлених в договорі страхування – в частині страхування майна.</p> <p>В частині страхування відповідальності - страхова виплата здійснюється в розмірі збитку, заподіяного третім особам, за вирахуванням франшизи, але не більше страхової суми чи лімітів відповідальності, встановлених в договорі страхування.</p>
13.	<p>Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<p>Страховик може відмовити у страховій виплаті або зменшити її розмір у випадку якщо страхувальник:</p> <ul style="list-style-type: none"> - несвоєчасно повідомив про настання страхового випадку у передбачені умовами договору строки; - не виконав обов'язки, згідно умов договору страхування; - не сплатив страхову премію (її чергову частину) у строки визначені договором страхування; - інших підстав, встановлених чинним законодавством України, та договором страхування.
14.	<p>Інформацію про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору</p>	<p>Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими. У зв'язку з укладенням договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за договором.</p>

15.	Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії	Не передбачено
-----	---	----------------